

Вице-премьер Туркменистана Ходжамырадов 29 ноября на заседании правительства представил отчет президенту Сердару Бердымухамедову о мерах по проведению аудита годовой финансовой отчетности банков республики. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

Зампред кабмина подчеркнул, что эта инициатива осуществляется согласно постановлению главы государства о программе реформирования бухгалтерского учета и аудита и позволит проанализировать достоверность финансовой отчетности, оценить финансовые риски. В связи с этим Гелдимырадов представил на рассмотрение президента соответствующее предложение.

Сердар Бердымухамедов акцентировал внимание на важности дальнейшего совершенствования банковской деятельности и расширения спектра оказываемых услуг кредитными учреждениями страны. Одобрав представленное предложение об объявлении в СМИ международного тендера по аудиту банков, глава государства распорядился провести необходимую работу в этом направлении.